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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Poiscite vsa taksna realna Stevila x, ki zados¢ajo neenacbi

20 = 2| = |z + 3| > 2+ 1.



2. (20) Dane so tocke A(1,—2,1), B(2,0,1) in C(0,0,3).
(a) Zapisite enacbo ravnine, ki vsebuje tocke A, B in C.
(b) Izracunajte ploscino trikotnika ABC.
(¢) Izracunajte kot ZBAC (kot v oglis¢u A) na dve decimalki natancno.



3. (20) Dana je funkcija
flz) = (z +2)e" T+,
[zracunajte vrednost izraza

f(0) = 5f'(0) + 2/(0).



4. (20) Za funkcijo

x
flw) = 2+ x—2

poiscite nicle, pole, definicijsko obmocje, asimptoto. Racunsko utemeljite, da funk-
cija f nima lokalnih ekstremov, zapiSite intervale naras¢anja in padanja, narisite
njen graf in zapisite njeno zalogo vrednosti.



5. (20)(a) Izracunajte
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(b) Poiscite vsa kompleksna stevila, ki resijo enacbo

(24i)z=>5z—2.



